
 

Градоначелник разговарао са новоименованом
министарком управе и локалне самоуправе

06.07.2020 - 12:30

Градначелник Приједора Миленко Ђаковић разговарао је данас
са новоименованом министарком управе и локалне самоуправе
Републике Српске Сенком Јујић , а неке од тема разговора су биле
и Закон о заштити становништва, посљедице које оставља вирус
корона и функционисање градске управе у вријеме епидемије.

  

-Имао сам част да разговарам са новоименованом министарком управе и локалне самоуправе РС,
упознали смо се и размијенили мишљења о великом броју тема. Сагласни смо да су међу важнијим
питањима у регулацији односа она из домена заштите, првенствено од вирусних обољења, гдје
бисмо кроз Законе о заштити становништва требали дорадити неке теме како би неке нејасноће
биле искључене. Овако нешто је процјењено и у Бањалуци као неопходно у чему треба у наредном
периоду да сарађују општинске и градске управе и Министарство-изјавио је Ђаковић.



 Он је додао да су град Приједор и Министарство управе и локалне самоуправе РС имали
дугогодишњу изузетно квалитетну сарадњу.
 -Цијеним да ћемо по договору наставити на исти начин функционисати. Град Приједор ће
доприносити испуњавању свих законских услова који су неопходни у функционисању, Град
Приједор је увијек отворен за сарадњу, један од градова у БиХ са израженом мултиетничношћу, са
усклађеним и добрим односима свих становника града Приједора и као такав ће на организован
начин наставити да функционише и даље-поручио је Ђаковић.
 Министарка управе и локалне самоуправе РС Сенка Јујић се захвалила на гостопримству и
потврдила да ће Министарство наставити да његује добру сарадњу са градом на Сани.
 -Разговарали смо о вирусу Ковид-19, о посљедицама за привреду и уопште управљање градском
управом које је проузроковала епидемиолошка ситуација. Овом приликом желим да замолим
грађане на придржавање мјера које су прописане, првенствено ношење заштитне маске, социјална
дистанца и да се чувамо појединачно, а самим тим чувамо једни друге-рекла је она.
 Јујићева и Ђаковић су обишли скупштинску салу која је опремљна у складу са нормативама
прописаним у тренутној епидемилошкој ситуацији те Матични уред и шалтер салу Градске управе.
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